

## 扶创业、助小微，“农商速度”支持企业战疫

“3天就拿到了贷款，这速度真可以！”英朴食用农产品公司主要从事食用农产品销售，为企业单位、小区周边的超市供货。“最近这类超市的货品需求量不断增长，对我们的供货也提出了更高要求。

“为了缓解现金流压力，企业负责人抱着试试看的心态向上海农商银行申请了商e贷线上贷款，从申请到获得贷款，只用了3天的时间，账户上就有了上海农商银行200万元贷款。对于这样的速度，企业负责人表示意想不到，“有了这笔资金，我们非常有信心保障市民吃上安心菜、放心粮！”

### 应急举措早落地

据了解，针对上海疫情情况，3月以来，上海农商银行认真贯彻落实党中央、国务院以及市委、市政府相关疫情防控工作要求，上下协同、迅速行动，出台了一系列针对广大小微客户的金融支持举措：推出“‘码上行动，同心抗疫’助力中小微企业‘战疫直通车’”、加大信贷投放支持力度、拓展普惠金融覆盖范围、科技引领加大创新力度、优化续贷方案、优化审批流程、加强渠道合作等等，力求满足疫情期间小微企业金融服务需求，多措并举缓解企业资金压力。

“为助力广大小微企业战疫，我们特别开通了信贷资金申请绿色通道，简化业务审核流程，相关业务资料以电子文档或图片形式传送，内部评审采用视频方式召开，对于小微企业贷款尽可能做到3个工作日内审结。”上海农商银行相关负责人表示，在越是困难的时候，

越要体现“农商速度”，展现“农商担当”。3月至今，上海农商银行已累计为400多户普惠小微企业投放贷款约13.5亿元，其中，充分发挥线上化贷款优势，相关渠道已为逾300户小微企业提供金融服务，放款金额超4.2亿元。

### **“零接触”贷款享安心**

上海圣界主要从事工业自动化控制、信息领域产品的研发与经营，是闵行区的一家高新技术企业。近期疫情的出现打乱了企业原本的财务安排，眼看存量授信即将到期，资金周转可能亮“红灯”，上海农商银行立即行动，发挥线上业务优势，为客户匹配个人“银税快贷”产品，从在线申请到获得贷款，仅用时1天，在“零接触”的情况下快速、高效地补充企业流动资金100万元，以在线普惠金融纾困小微企业。

据了解，“银税快贷”是上海农商银行为小微企业主推出的，主要以企业的税务数据为依据，可随借、随用、随还、最高授信100万元的信用贷款产品。

### **微贷中心促民生**

崔先生在上海某大学城内经营干洗店生意，创业2年，深得大学城师生的好评。考虑到大学城地域面积广，师生携带衣物往返店铺比较麻烦，崔先生还开发了线上接单业务。近日上海疫情发生后，干洗店的线上接单量突然大增，“一缺人手，二缺设备。”生意变好反而成了崔先生的“烦恼”，购置设备的费用让崔先生有点愁。正在这个时候，上海农商银行通过网格化的排摸，主动找上了门，发现了崔先生

的需求，为了支持他的创业梦想，也为了保障大学城师生的日常需求得到满足，上海农商银行微贷中心开辟绿色通道，在最短时间内为崔先生提供了 30 万元信用贷款，帮助崔先生更好地服务大学城师生。

“设备已经到位，我还多请了两位员工，这段时间单子可以多‘砸’点来了！”崔先生说。

锋泰设备是松江区一家科技型小微企业，专攻非开挖管道技术综合服务，疫情反复之际，企业急需流动资金周转，上海农商银行在走访中了解企业诉求，企业于 3 月 14 日提出贷款申请，3 月 16 日就成功获得该行微贷中心放款 100 万元，快速地解决了企业燃眉之急。

今年初成立的上海农商银行微贷中心在疫情面前发挥重要作用，该中心是上海农商银行为进一步扩展金融服务覆盖面，下沉金融服务渗透度而成立的针对“微小”企业的贷款中心，“以‘小’贷款‘贷’动大民生”是微贷中心的定位。3 月以来，中心已发放贷款近 30 笔，均为信用贷款，贷款总额 3000 余万元，户均约 100 万元，金额最低的一笔仅 30 万元，平均放款时间不超过 3 天，充分体现了“农商速度”。

作为一家以“普惠金融助力百姓美好生活”的金融国企，上海农商银行在疫情面前展现责任与担当，聚焦中小微企业需求，以实际行动为企业纾困，让城市的每一份子，能在金融的支持下焕发活力与光彩。